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1. Gegeben ist die Erlosfunktion E = -2x*+5x2 +4x mitx > 0.

(a) Bestimmen Sie die Gleichung der Grenz rigsfunktion und die der Durch-
schnittserlosfunktion.

(b) Geben Sie die Gewinnfunktion an, wenn die Kostenfunktion C = 0,5x + 6
lautet.

(¢) Berechnen Sie das Gewinnmaximum. (8 Punkte)

2. Gesucht ist die graphische Losung des folgenden linearen Programms:

z=4x; +6x; ist zu minimieren unter den Restriktionen
2xp T xy <2050+ x5y <125 x5 +3x, L2450 +2x)26;x 22;
(x120); % 20 (10 Punkte)

3. Eine Anmuitatenschuld S = 119 000 Euro ist innerhalb von sichen Jahren zu
tilgen. p=6,1. Stellen Sie den Tilgungsplan auf. (7 Punkte)

4. Jemand benétigt am Ende des 4. Jahres G Buro. Zu diesem Zweck {iberweist
er vom Mérz des 1. Jahres an bis zum Ende des 4. Jahres monatlich nachschiis-
sig r Buro auf ein Konto. Den noch fehlenden Betrag R zahlt er zusammen mit
der letzten Rate r auf einmal. Der Jahreszinsfufl betrigt p, alle Zinsen und Zin-
seszinsen werden dem Konto gutgeschrieben. Wie hoch ist R? Lésung mit Pa-

rametern!
(12 Punkte)

Summe aller Punkte betragt 37. Mit 14 Punkten haben Sie bestanden.
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